
Council consultation on use of Clifden Road 
site for Catholic schools 

Richmond Inclusive Schools Campaign 
Summary of Results 

Figures based on Council report: “Clifden Road Site Consultation 2012 – Summary of findings” 
available here: http://cabnet.richmond.gov.uk/documents/s32915/Appendix%202.pdf 

http://cabnet.richmond.gov.uk/documents/s32915/Appendix 2.pdf
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4207 respondents 

67% of 4207 respondents agreed that a Catholic secondary at Clifden Road is a good idea… 
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…but that’s because most of them were Catholics (98% in favour). 
 73% of non-Catholics were against, including the majority of Anglicans (55% against)… 
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Here’s the breakdown by religion & belief… 
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Or to put it another way… 
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The picture for the proposed one-form primary is similar but less polarised. 58% agree with 
the proposals, 34% disagree… 
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Again the Catholic vote dominates. The Council report does not provide enough 
information to split the “disagree” and “neither agree nor disagree” numbers by religion 
& belief… 
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Conclusion:  
 
Catholics want Clifden Road to be used for Catholic schools 
 
 
…but we knew that anyway. 
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